

## АВТОБІОГРАФІЯ

кандидата на посаду дисциплінарного інспектора служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя

Я, Дроздович Надія Людвігівна, жіночої статі, народилася року у м. Вишневе Києво-Святошинського району (нині Бучанський район) Київської області. Все життя і на даний час проживаю в місці свого народження.

У 2000 році закінчила Вишнівську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1, склавши на відмінно всі випускні іспити та отримавши повну загальну середню освіту.

Того ж року вступила до Вищої школи права при Інституті держави і права імені В.М. Корецького НАН України, яка в подальшому була перейменована у Київський університет права НАН України.

В 2004 році у вказаному вузі отримала диплом бакалавр права з відзнакою, а 2005 року закінчила Київський університет права НАН України і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію юрист. Це підтверджується дипломом спеціаліста із відзнакою. В подальшому продовжила здобувати освіту в цьому ж навчальному закладі в магістратурі, яку закінчила у 2006 році, отримавши відповідний диплом із відзнакою.

Водночас наказом від 16 жовтня 2006 року № 118 мене зарахували до аспірантури Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України без відриву від виробництва за контрактом із спеціальності 12.00.09 – Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза з 01 листопада 2006 року по 31 жовтня 2010 року. Науковим керівником призначено к.ю.н. Сірого М.І. На засіданні вченої ради Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України 06 лютого 2007 року затверджено для дослідження у відділі проблем кримінального права, кримінології та судоустрою тему моєї кандидатської дисертації: «Формування внутрішнього переконання судді у кримінальному процесі України».

13 грудня 2011 року в Академії адвокатури України відбувся публічний захист зазначеного дисертаційного дослідження, за результатами якого визначено присудити мені науковий ступінь кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза, оперативно-розшукова діяльність та рекомендувати видання результатів у вигляді монографії.

Диплом кандидата юридичних наук ДК № 007522 мені видано на підставі рішення Атестаційної колегії від 26 вересня 2012 року. Вказану вище монографію мною опубліковано у лютому 2013 року із відповідним редагуванням тексту дисертаційного дослідження з огляду на нові законодавчі положення у зв'язку із прийняттям Кримінального процесуального кодексу України 2012 року.

Свою наукову діяльність продовжила шляхом систематичних публікацій фахових статей в галузі кримінального провадження, що наразі

нараховує понад 30 робіт, в тому числі участь у колективній монографії (Юридичного факультету Запорізького національного Університету (підрозділ збірника з актуальних проблем сучасного кримінального процесу).

Окрім того, результати своєї наукової та практичної діяльності знаходили своє втілення та публічне поширення шляхом моєї співпраці протягом 2012-2015 років із Національною школою суддів України, куди мене запрошували для читання лекцій в межах програм підвищення кваліфікації суддів різних років призначення та різних судових інстанцій. Маю досвід читання лекцій для адвокатської спільноти та працівників прокуратури (прокуратура Київської області).

Що стосується моєї практичної трудової діяльності, то у травні 2005 року в період випускної сесії студенти Київського університету права НАН України від одного із викладачів - судді Апеляційного суду м. Києва отримали запрошення на стажування в цій установі у зв'язку із наявністю вільних вакансій. Відгукнувшись на таку пропозицію, з 16 травня 2005 року мене зарахували на посаду в апараті цього суду. 26 липня 2005 року прийняла присягу державного службовця і мені було присвоєно 13 ранг державної служби.

Дата		Назва установи (підприємства, організації) та місце розташування	Посада
Початок	Завершення		
16.05.2005	19.09.2005	Апеляційний суд м. Києва	Консультант канцелярії по розгляду справ в апеляційній інстанції відділу по забезпеченню діяльності судової палати у кримінальних справах
19.09.2005	20.04.2007	Апеляційний суд м. Києва	Начальник відділу по забезпеченню діяльності судової палати у кримінальних справах
20.04.2007	30.11.2007	Апеляційний суд м. Києва	Помічник судді
04.12.2007	12.06.2008	Верховний Суд України	Старший консультант відділу консультантів управління забезпечення діяльності Судової палати у кримінальних справах
12.06.2008	14.12.2017	Верховний Суд України	Помічник суддів до 21.12.2016 року судді Кузьменко О.Т., потім судді Вус С.М.
15.12.2017	18.03.2019	Верховний Суд	Помічник судді патронатної служби управління забезпечення роботи другої судової палати секретаріату Касаційного кримінального суду Матієк Т.В.
18.03.2019	12.01.2022	Верховний Суд	Науковий консультант відділу забезпечення роботи секретаря та суддів судової палати управління забезпечення роботи першої судової палати секретаріату Касаційного кримінального суду.
05.09.2022	досі	Київський університет права НАН України	Доцент кафедри кримінального права та процесу

Досвіду участі у роботі органів суддівського самоврядування, організацій громадянського суспільства не маю. У профспілкових організаціях також участі не брала. До будь-яких політичних партій чи громадських організацій не належала. Членства в органах управління будь-яких суб'єктів господарювання ніколи не мала. Корпоративними правами не володію, за виключенням мого спадку від діда по материнській лінії в 2001 році – 63 акції вартістю 16 грн у ВАТ «Деффа», який колись був заводом по виробництву керамічної продукції, однак який збанкрутів, дивідендів я ніколи не отримувала.

Державні нагороди відсутні. Проте зазначу, що відзнаки моєї трудової діяльності від керівництва установ мають ознаки систематичних. Так,

- у 2007 році за вагомий здобутки у професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю нагороджена грамотою голови Апеляційного суду м. Києва;
- у 2009 році оголошена подяка Голови Верховного Суду України за багаторічну сумлінну роботу у судовій системі, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків;
- 2011 року враховуючи рівень кваліфікації та якісні показники роботи, сумлінність у виконанні службових обов'язків достроково присвоєно п'ятий ранг державного службовця;
- у 2012 році за сумлінну безперервну працю у галузі права та у сфері забезпечення діяльності судових органів, зразкове виконання службових обов'язків, самовідданість у праці нагороджена цінним подарунком – годинником із логотипом «Верховний Суд України»;
- 2013 року за аналогічних причин оголошено подяку;
- у 2015 році за вагомий особистий внесок у розвиток суддівської освіти, високий професіоналізм та активну участь у підготовці суддів відзначено Почесною грамотою Національної школи суддів України;
- у 2016 році сумлінну безперервну працю у галузі права та у сфері забезпечення діяльності судових органів, вагомий особистий внесок у розвиток системи судового устрою та судочинства, високий професіоналізм нагороджена Почесною грамотою Верховного Суду України;
- у 2017 році вдруге за сумлінну безперервну працю у галузі права та у сфері забезпечення діяльності судових органів, зразкове виконання службових обов'язків, самовідданість у праці нагороджена цінним подарунком – годинником із логотипом «Верховний Суд України»;
- 2020 року за сумлінну та бездоганну працю, досягнення в професійній діяльності, вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Верховного Суду нагороджена Грамотою Верховного Суду;
- червень 2023 рік оголошено подяку від ректора університету за високу професійну майстерність, вагомий внесок у розвиток вищої юридичної освіти та з нагоди святкування дня Конституції України;
- жовтень 2023 року нагороджена почесною грамотою від Президії Національної академії наук України за високопрофесійну працю, вагомий особистий внесок в інтеграцію юридичної світи і наукових

досліджень в галузі права як новітньої форми навчання студентської молоді та з нагоди дня юриста.

Загалом весь мій трудовий стаж є стажем у галузі права та пов'язаний із роботою у судовій системі та останні два роки у вищій освіті. А саме,

Трудовий стаж:

- а. загальний 18 років
- б. в галузі права 18 років.

Окрім того, з метою набуття нових знань та практичного досвіду в інших видах юридичних професій 11 жовтня 2019 року склала адвокатський кваліфікаційний іспит й після проходження стажування отримала Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 21/2593 від 04 червня 2020 року, виданого на підставі рішення Ради адвокатів Закарпатської області № 174 від 02 червня 2020 року. Водночас у зв'язку із перебуванням на момент отримання вказаного Свідоцтва на державній службі за мою заявою його дія була зупинена відповідно до п.1 ч. 1 ст. 31 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» за заявою адвоката.

Іноземними мовами вільно, на рівні знання рідної мови, не володію, однак рівень знань англійської мови – fluently. Протягом 2014-2017 років відбувалося інтенсивне навчання англійської мови з індивідуальним викладачем, в тому числі курсу Legal English, оскільки в межах Верховного Суду України станом на 2014 рік відбувався відбір претендентів на проходження стажування у Європейському суді з прав людини. Планувалася моя участь у такому заході. Проте у кінці 2014 року фінансування такого проекту не відбулося. Після цього мої зусилля були спрямовані на самостійну подачу заявки на вакансії до апарату Європейського суду з прав людини. Причиною відхилення моєї кандидатури стала відсутність у мене знань другої офіційної мови Ради Європи – французької.

За весь період свого життя, в тому числі трудового, до жодних видів юридичної відповідальності не притягувалася. Будь-яких невиконаних мною зобов'язань, в тому числі фінансових, за все життя не маю.

Що стосується мого сімейного стану, відомостей про членів родини та моє походження, то інформація наступна.

На даний час я не заміжня, біологічних своїх дітей наразі не маю. Наведені обставини не обумовлені феміністичними настроями, натомість пояснюється прагненнями створити традиційну сім'ю, засновану на мудрій повазі та взаєморозумінні.

В організації свого повсякденного життя я в обов'язковому порядку раз на тиждень присвячую час фізичним тренуванням у вигляді стретчингу та заняттям із гімнастики та пластики, оскільки слідкую за станом здоров'я для майбутнього материнства та якості життя незалежно від віку. А також убачаю у цьому спосіб розслаблення мозку від інтенсивної інтелектуальної роботи. Алкогольними напоями не зловживаю, шкідливих звичок не маю.

Із своїми батьками проживаю окремо, спільного господарства не ведемо, і хоча вони не є у юридичному розумінні членами моєї сім'ї, однак є моєю родиною, яку відзначає взаємна турбота, підтримка й тісні емоційні зв'язки. Рідних братів та сестер не маю.

Батько – Дроздович Людвіг Едуардович, року народження, за національністю та походженням поляк, народився у с. Піковець Козятинського району Вінницької області в родині поляків (дід – Дроздович Едуард Андрійович, року народження; баба – Дроздович (дівоче прізвище Скомарівська) Францішка Михайлівна, року народження). Має професійно-технічну освіту, здобувши протягом 1966-1968 років фах тесляра-столяра в Козятинському міському професійно-технічному училищі № 3 м. Козятин Вінницької області, а в подальшому закінчив у 1987 році Республіканський заочний автотранспортний технікум зі спеціальності «Експлуатація автотранспорту». Протягом свого трудового життя батько працював на заводі залізобетонних конструкцій та будівельних деталей у м. Києві протягом 29 років, а потім – в Київському метрополітені, в ремонтно-монтажній службі до моменту виходу на пенсію за віком у 2017 році. Загальний трудовий стаж батька становить 50 років, протягом яких він безперервно працював в межах деревообробного виробництва, з натхненням втілюючи свої таланти в обробці деревини.

Мати – Дроздович (дівоче прізвище Ігнатова) Тамара Олександрівна, року народження, за національністю та походженням росіянка, народилася у с. Боровна Мосальського району Калузької області. Родина моєї матері (дід – Ігнатов Олександр Олексійович, року народження; баба – Ігнатова (дівоче прізвище Хрикіна) Клавдія Андріївна, року народження) переїхали в Україну у 1958 році на постійне проживання у зв'язку із роботою мого діда (післявоєнне відновлення і будівництво доріг у Києві та області). З того часу і до моменту смерті проживали за місцем отримання ними квартири у 1958 році у м. Вишневе (на той час станція Жуляни) Київської області. Поховані тут же. Моя мати закінчила у 1968 році школу № 165 у м. Києві, в подальшому отримала професійно-технічну освіту, закінчивши у 1973 році Харківський текстильний технікум, отримавши кваліфікацію технік-плановик. 22 роки безперервно працювала на Київській бавовняно-прядильній фабриці, пройшовши шлях від робітниці до посади економіста.

Мої батьки не мають притягнень до жодного із видів юридичної відповідальності. Перебувають у зареєстрованому шлюбі понад 45 років з 1977 року.

“13” лютого 2024 року

Н.Л. Дроздович

**Додаток 2<sup>1</sup>**  
**до Порядку**  
 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
 від 25 вересня 2019 р. № 844)

**РЕЗЮМЕ**

1. Прізвище: Дроздович
2. Ім'я Надія
3. По батькові Людвігівна
4. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, паспорт  
 \_\_\_\_\_, виданий  
 \_\_\_\_\_ року.
5. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та реєстраційний номер диплома
Київський університет права НАН України	2000	2005	Спеціальність «правознавство», кваліфікація юрист	спеціаліст	КВ № 26168698 від 22 липня 2005 року
Київський університет права НАН України	2005	2006	Спеціальність «правознавство», кваліфікація юрист	магістр	КВ № 29940313 від 21 липня 2006 року
Інститут держави і права ім. В.М. Корещького НАН України	2006	2010	Аспірантура за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес, криміналістика та судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність	Кандидат юридичних наук	ДК № 007522 від 26 вересня 2012 року

6. Підтвердження рівня вільного володіння державною мовою

Найменування документа	Установа, що видала документ	Серія та реєстраційний номер документа
Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою	Національна комісія зі стандартів державної мови	УМД № 00129176 від 24 червня 2022 року № 168

7. Володіння іноземними мовами\*

Мова	Рівень володіння

8. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік		Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій
призначення на посаду	звільнення з посади			
16.05.2005	19.09.2005	Апеляційний суд м. Києва	Консультант канцелярії по розгляду справ в апеляційній інстанції відділу забезпечення діяльності судової палати у кримінальних справах	Підготовка матеріалів кримінальних справ до розгляду суддями (повідомлення учасників, відповіді на запити, організація виклику засуджених в зал судових засідань тощо), формування списків справ, ведення картотеки та виконання справ після розгляду (виготовлення копій судових рішень, надіслання учасникам, оформлення і повернення матеріалів кримінальних справ до суду першої інстанції тощо )
19.09.2005	20.04.2007	Апеляційний суд м. Києва	Начальник відділу забезпечення діяльності судової палати у кримінальних справах	Організаційні та адміністративні функції щодо роботи секретарів, консультантів та помічників судів у судовій палаті
20.04.2007	30.11.2007	Апеляційний суд м. Києва	Помічник судді	Вивчення матеріалів кримінальних справ, підготовка доповідей для судового розгляду, підготовка проектів судових рішень
04.12.2007	12.06.2008	Верховний Суд України	Старший консультант відділу консультантів управління забезпечення діяльності Судової палати у кримінальних справах	Підготовка проектів відповідей на звернення громадян, пов'язаних із розглядом кримінальних справ Судовою палатою у кримінальних справах
12.06.2008	14.12.2017	Верховний Суд України	Помічник судді	Вивчення матеріалів кримінальних справ, підготовка доповідей для судового розгляду, підготовка проектів судових рішень. Пошук аналітичного матеріалу, законодавчих актів для суддів щодо справ, підготовка доповідей для участі у конференціях та інших заходах тощо

15.12.2017	18.03.2019	Верховний Суд	Помічник судді	Вивчення матеріалів кримінальних справ, підготовка доповідей для судового розгляду, підготовка проектів судових рішень. Пошук аналітичного матеріалу, законодавчих актів для суддів щодо справ, підготовка доповідей для участі у конференціях та інших заходах тощо
18.03.2019	12.01.2022	Верховний Суд	Науковий консультант відділу забезпечення роботи секретаря судової палати управління забезпечення роботи першої судової палати секретаріату Касаційного кримінального суду	Систематичне опрацювання поточної судової практики, надання звітів про неї секретарю палати, виконання запитів суддів палати щодо пошуку відповідної тематичної судової практики, а також відповідного наукового матеріалу для підготовки до розгляду конкретних кримінальних проваджень, інше науково-аналітичне забезпечення суддів та секретаря палати
05.09.2022	досі	Київський університет права НАН України	Доцент кафедри кримінального права та процесу	Викладання профільних дисциплін, проведення методологічно-виховної роботи зі здобувачами, участь у конференціях та інших наукових заходах, написання наукових робіт, керівництво роботою аспіранта

9. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")\*\*:

<https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/da7ed3c9-0b6a-4fae-b1c5-f3ec32029d45/vie>

10. Додаткова інформація\*\*\*: \_\_\_\_\_

\* Обов'язково заповнюється для посад державної служби категорії "А".

\*\* У разі заповнення резюме через Єдиний портал вакансій державної служби або з використанням комп'ютерної техніки зазначається посилання на відповідну декларацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

\*\*\* Може зазначатися додаткова інформація, яка підтверджує відповідність вимогам, зокрема знання, уміння, навички особи, відомості про професійний розвиток, наукові публікації, членство в організаціях.",

13 лютого 2024 року

